


В ръцете си държите една от двадесет и петте 
бутилки уникална сливова ракия, отлежавала от 
Ноември 2000 г. в дъбови бъчви.

Сливовата ракия може и да е българското 
национално питие, но за нас във фирма 
ВИНПРОМ – ТРОЯН е преди всичко страст.

И ще се радваме, ако с тази бутилка успеем да 
предадем частица от нашата отдаденост към 
селектираните плодови дестилати и на Вас.



Класическа сливова ракия се 
произвежда в Троянски регион от 
началото на 19 век. 

Поради благоприятните климатични 
условия сливите винаги са виреели 
много добре тук, а ферментирането 
им се е превърнало в специалитет на 
местните майстори, а може да се каже 
и в изкуство, предавано от поколение 
на поколение. 

Тази традиция е съсредоточена главно 
в Троян, където повече от седемдесет 
и пет години истинската       
Троянска сливова ракия се 
произвежда чрез варене на казан и в 
последствие от 1968г. на 
дестилационна колона.



Бъчвата номер: 807 номер
Реколта: 2000 година
Извадена от бъчвата 2023г, бутилирана 2024г.
Бъчвата: Стар Странджански дъб, висококачествен, добре 
изсъхнал. Дестилатът, заложен в тази бъчва, е бил с 
много добри показатели, по записките във Винпрома, и е 
бил запазен през годините, като ракия с огромен 
потенциал за отлежаване.  
Бъчвата е била 502 литра, като към 2024 г. са останали
425 литра
Не е рециклирана, в оригиналния си вид вече 23 години.

Цвят: Плътен, тъмен кехлибар, естествен цвят придобит
от бъчвата
Аромат: Сливов аромат, с нотки на ванилия и карамфил
Вкус: Сладко от сливи, мед
Послевкус: Дълъг и топъл, мек и сладък послевкус



За тази изключителна сливова ракия 
стъкларският завод MOSER създава 
гарафа, която е визитна картичка на 
занаятчийското майсторство на 
стъкларите от Карлови Вари. 





MOSER е чешка компания, фокусирана 
върху производството на безоловен ръчно 
изработен луксозен кристал. 

Компанията започва дейността си през 
1857 г., когато Лудвиг Мозер, талантлив 
гравьор и бизнесмен открива 
работилница и магазин за гравиране в 
курортния град Карлови Вари.

Кристалът MOSER спечели световно 
признание благодарение на уникалната 
си красота, качество, както и непреходния 
дизайн и майсторството на стъкларите.    

Търговската марка MOSER се превърна в 
световна концепция за луксозен кристал и 
символ на перфектната ръчна обработка.





Няма друг толкова фин колектив от 
майстори, който да си сътрудничат под 
един покрив.

Необходими са повече от 40 стъклари, 
за да направят едно изделие.

Стъклодухачите често боравят с 
парчета, надвишаващи 25 кг, знаейки, 
че едно пропускане на концентрация 
може да унищожи парчето и да забави 
целия екип. 

Тази традиция на елитни занаятчии, 
работещи ръка за ръка на върха на 
силите си, е тайната на трайното 
качество на MOSER.



От 1893 г. MOSER използва само безоловен кристал.

Нито един материал не изисква повече от 
производителите на стъкло. 

За начинаещите може да са необходими години, за 
да овладеят необходимите умения. 

Безоловният кристал дава на стъкларя много кратко 
време, за да го оформи върху духащата тръба, а 
поради значителната му твърдост е трудно да се 
реже.

Но такова усилие е добре възнаградено.

Безоловният кристал е забележителен със своята 
чистота, блясък и твърдост. 

И приятелско отношение към стъкларите и околната 
среда.



Кристалните изделия от Мозер декорират събития в Бъкингамския
дворец, сватбени събития на испанското и датското кралско
семейство и се използват в тостове на президенти и лидери по 
време на официални срещи.





Сливовата ракия и гарафата създават 
една цялост, при която формата и 
съдържанието живеят в перфектна 
хармония и нито едното не взема 
надмощие.



Произведени са общо 25 уникални 
бутилки с ръчно гравиран 
идентификационен номер и Вашата е 
с номер 1. 
Уверени сме, че ще Ви донесе радост.
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